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平成26年第６回教育委員会定例会会議録 

 

１ 開会宣言  平成２６年５月２７日（火）午後１時３０分 

２ 場 所  三条市役所栄庁舎 201会議室 

３ 出 席 者  長沼委員長、坂爪委員長職務代理委員、渡辺委員、須佐委員、長谷川教育長 

４ 説明のための出席者 

池浦教育部長、樋山小中一貫教育推進課長、前澤教育センター長、永井健康づくり 

課主幹、清水教育総務課長補佐、大谷教育総務課庶務係長 

５ 傍 聴 人  ３人 

６ 議 題     

(1) 会議録の承認 

平成26年第５回教育委員会定例会会議録 

(2) 報告 

  報第１号 専決処分報告について（三条市学校給食運営委員会委員の委嘱について） 

  報第２号 専決処分報告について（三条市小中一貫教育推進委員会委員の委嘱について） 

  報第３号 専決処分報告について（三条市スポーツ推進審議会委員の任命に関する同意につい

て） 

(3) 議事 

  議第１号 三条市教育基本方針等検討委員会委員の委嘱について 

  議第２号 学びのマルシェ（一番星育成）事業運営業務委託事業者の選定について 

(4) その他 

ア 小中一貫教育実施状況について（概要報告） 

イ 学びのマルシェの準備進捗状況について（概要報告） 

ウ 次回教育委員会定例会の日程について 

７ 審議の経過及び結果 

(1) 会議録の承認 

長沼委員長から平成26年第５回教育委員会定例会会議録について諮り、承認と決定 

(2) 報告 

  報第１号 専決処分報告について（三条市学校給食運営委員会委員の委嘱について） 

    清水教育総務課長補佐が説明 

    質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

報第２号 専決処分報告について（三条市小中一貫教育推進委員会委員の委嘱について） 

    前澤教育センター長が説明 



 

- 2 - 

    質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

報第３号 専決処分報告について（三条市スポーツ推進審議会委員の任命に関する同意につい 

     て） 

    永井健康づくり課主幹が説明 

質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

(3) 議事 

  議第１号 三条市教育基本方針等検討委員会委員の委嘱について 

   清水教育総務課長補佐が説明 

   質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

   議第２号 学びのマルシェ（一番星育成）事業運営業務委託事業者の選定について 

    前澤教育センター長が説明 

    質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

(4) その他 

ア 小中一貫教育実施状況にについて（概要報告） 

  前澤教育センター長が説明 

  質疑に入るが質疑なく、質疑終結 

イ 学びのマルシェの準備進捗状況について（概要報告） 

    前澤教育センター長が説明 

（長沼委員長） 

ただ今の説明に、御質問、御意見はいかがでしょうか。 

（須佐委員） 

トップランナー教室、エキスパート教室なんですけども、募集かけて始まり、途中で生徒さ

んがギブアップになった場合には、その後はどうされますか。減った場合ですが、ちょっとそ

の辺をお聞かせいただければ。 

（坂爪委員） 

それと関連して、今年出して、今年さあどうぞっていうと、なかなか今まであったものを変

えてっていうことも難しいだろうと思うので、できれば、すごく良いことのなので、ぜひ呼び

かけを、もう少し何か良い方法がないかなという感じはするんですけども、ここら辺りも。 

（前澤教育センター長） 

子どもたちの、教室の入れ替わりというのは、随時確認テスト等をやる中で行っていきたい

というふうにも考えておりますし、今ほどのように、場合によってはトップランナー、エキス

パートからなかなかついていけないってお子さんが出た場合には、プラスワン教室ですとかの

ほうでも十分受け入れが可能だというふうに説明をさせていただいております。 
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それから、先ほども少し申し上げましたけれども、今後、このままの募集の状況であります

と再募集ということも考え合わせた中で、どのような形で保護者や児童生徒さんのほうに働き

かけをすると多くの方から集まっていただけるかなというのも検討してまいりたいと思いま

す。 

（池浦教育部長） 

追加させていただきます。まず一番星事業の塾の選定の関係について御承認いただきました

が、これも報告したとおり、説明会には 14 社来ていただきました。もう少し手が挙がるのか

なって期待しておりましたら、結果的にその中の３社でした。その結果につきましては先ほど

センター長が御報告したとおりでありまして、私ども選定委員で集まりまして、これは学校の

校長からも入ってもらいましたが、そこでプレゼンをしてもらって、厳正に私どもの評価ポイ

ントの中で整理をさせていただいた結果、今、御報告している内容の中で、ワオ・コーポレー

ションに決まりました。 

詳細につきましては今後詰めていくわけですけれども、そういった受け皿とか、それから、

合わせまして保護者への呼びかけにつきましては、私どもで広報さんじょうだとか、学校を通

してだとか、いろんなことをやっております。さらに申し上げると先週の月、火と嵐南小学校

を会場に小学校、中学校それぞれ分けて保護者説明会させていただいて、御意見を頂戴してい

ます。その中で、今のところ少し参加者が少ないという原因は、やっぱり土曜日、日曜日です

ので当初から心配していた部活動の関係との住み分けをどうしたらいいのという辺り。それか

ら、保護者の送迎の関係もございます。そのへんのところで、そしてもう一つの御希望があっ

たのが、三科目あるんだけれども、自分は、例えば英語はすごくいいんだと。ところが、数学、

国語は苦手だから、数学、国語だけ参加していいかとか。そういった、ちょっと我々が想定で

きなかった部分での呼びかけもありまして。もし、それであれば参加したいなんていう御意見

も出てきています。 

それで、ようやく一番星事業の部分についても業者が決まって、業者が決まるとカリキュラ

ムといいますかやり方も決まるわけですので、足りないようであればその辺を踏まえて、再度

追加募集をしてみたいなというふうに考えておりますし。マルシェのほうにつきましても、い

よいよ始まって中身がいいってことになれば、また改めてお声がけもしてみたいなというふう

に考えておりますので、精一杯努力させていただきたいなと思っています。 

（渡辺委員） 

今、センター長さんのほうから、場合によっては追加募集するという話をされましたが、私

もその考えには賛成です。何といっても初めてのスタートですので、どういうふうな結果が伴

ってくるかというのも非常に、場合によっては見ておられる保護者や、あるいは実際の子ども

さんたちの中にもいるんじゃないかなと思います。今、部活とか、いろいろ課題はあるんでし
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ょうけど、そんな中で、実際スタートをして非常にやはり効果があって、子どもたちの中から

非常にいいよと、そういう声が出てくればこれはもうしめたもので、どんどんどんどん、今度、

じゃあ、僕も、私も行ってみたいというふうな参加が増えてくる可能性が大いにあるわけです

ので、私はやはりそういうところにももっとやはり力を入れて、この事業の一層のやっぱり推

進を図っていただければなと思います。 

（長沼委員長） 

子どもたちが、土曜日は本当に忙しいんですけれども、この説明会のときには年間の予定表

みたいな、例えば夏休みは特別に夏合宿をするとか、そういうものもあるわけですか。 

（前澤教育センター長） 

今ほど部長のほうからもありましたが、保護者説明会ではおおよそ想定された年間の予定表

を配付させていただきまして、大体毎週土曜日、もしくは日曜日という中で、学校の行事との

兼ね合いも含めた中で 36 回ということで予定表を組ませていただいております。その中で、

夏休みについてはパワーアップ教室というようなことで６日間連続、こういうものもございま

すという中で説明をさせていただいております。 

（池浦教育部長） 

保護者説明会の中では、じゃあ、夏期だけ参加できないかって、こんな御意見もあるんです

よね。私どもは 36 回ずっとそれで、前提で考えてた部分が、いろんなリクエストいただいて

おりましたので、その辺を踏まえた上でできるだけ柔軟に、追加募集するんであれば状況をし

ぼってみたいなというように考えております。 

（長沼委員長） 

実際、子どもが忙しいといいましても、時間があるとやっぱり子どものことですので、せっ

かくの時間が無駄に過ごすことも多いようですので、夏休みは特に早朝合宿とか、深夜合宿と

か、いろんなことで波に乗せていただきたいと思います。そして、ぜひとも宿題をきちんと、

今の宿題はなかなか本当に基礎ができるようにはなってるんですけれども、力の余ってる子に

はもう本当にあっという間に終わっちゃうようなものがありますので、大変苦しいような宿題

を必ず出していただきたいと希望しております。本当に渡辺委員がおっしゃったようにここが

いいとなると本当にいいもので、そうじゃないと、ああ、行かなくてもいいんだっていうよう

になったらもったいない。ぜひとも皆さんのお力でどうぞよろしくお願いいたします。 

さらに何かいかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

（池浦教育部長） 

一番星と学びのマルシェの開校日はお知らせしてましたでしょうか。 

（長沼委員長） 

いいえ。 
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（前澤教育センター長） 

大変申しわけございませんでした。第１回目は６月 14 日の土曜日、これがマルシェのほう

のステップワン教室、プラスワン教室の開校日と予定してございます。 

それから、エキスパートとトップランナー教室につきましては、翌日６月 15 日の日曜日の

午後ということで、これにつきましても会場、それから時間設定等につきましてはまた後日に

なりますがお知らせをさせていただきたいと思います。 

（長沼委員長） 

ぜひ見せていただきたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

ウ 次回教育委員会定例会の日程について 

    清水教育総務課長補佐から提案があり、委員長が諮り次のとおり決定する。 

     〔日時〕平成26年６月27日（金）午後１時30分 

     〔会場〕三条市役所栄庁舎 201会議室 

８ 閉会宣言  午後１時５２分 

    三条市教育委員会会議規則第38条及び第39条の規定により、会議の顛末を記載してここに署

名する。 

                        三条市教育委員会 

                         委員長 長沼 礼子 


